



Федеральное государственное казенное образовательное учреждение высшего образования
«Сибирский юридический институт
Министерства внутренних дел Российской Федерации»

БЛАГОДАРСТВЕННОЕ ПИСЬМО

Руководство Сибирского юридического
института МВД России благодарит

*ветерана органов внутренних дел
Шитову Татьяну Викторовну*

*за активную работу по патриотическому и
гражданско-нравственному воспитанию молодежи и
надеется, что эта добрая традиция
продолжится и в дальнейшем*

Начальник института
полковник полиции
июнь 2020 года



Д.В. Ким

